NIEUWSBRIEF APRIL 2009
Bestemd voor huisartsen, psychiaters, psychologen en andere verwijzers

Wat is Consistent

Particuliere praktijk voor behandeling van verslavingsproblemen. Professionele therapeuten, ervaren en deskundig, behandeling op maat.
Voordelen voor u als verwijzer
Korte lijnen, geen wachtlijst, samenwerking met huisartsen, specialisten en andere hulpverleners. Duo-behandeling en tussentijds overleg mogelijk. U ontvangt, als de cliënt daarmee instemt, bij afsluiting van het contact altijd een eindverslag.
Condities voor de cliënt
Persoonlijke benadering, binnen een werkweek een afspraak, discrete locatie. Behandeling op maat. De consulten bij Consistent worden niet vergoed door de zorgverzekeraars. Actuele tarieven staan op onze website. Veel van onze cliënten zien het als een voordeel dat geen informatie wordt verstrekt aan verzekeraars. 
Landelijk

Consistent beschikt over een landelijk netwerk van gespecialiseerde verslavingstherapeuten naar wie verwezen kan worden.

Verslaving en werk
Naast de behandeling van particulieren is Consistent gespecialiseerd in de aanpak van verslavingsproblemen bij bedrijven op basis van het 3-Partijencontract Consistent©. 
Consistent heeft over verslaving en werk een aantal artikelen en interviews gepubliceerd. Raadpleeg daarvoor onze website onder “Publicaties”.
Kwaliteit

Professioneel opgeleide hulpverleners, ruime ervaring als therapeut; ingeschreven in een beroepsregister. Wij toetsen onze kwaliteit voortdurend door middel van klanttevredenheid onderzoeken. Zie hiervoor de bijlagen resultaten van het cliëntenonderzoek. 
Verdere informatie

Telefonisch: 023 – 526 27 41 Website: www.consistent.nl 

Cliëntenfolders bestellen? info@consistent.nl Toezending gratis 
Elly Helsloot
CONSISTENT VERSLAVINGSPRAKTIJK KRIJGT HOGE WAARDERING 


VAN CLIËNTEN.  KORTDURENDE BEHANDELING, MAATWERK, GOEDE RESULTATEN. ZIE GEGEVENS CLIËNTENONDERZOEK











